
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 17ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 30η του μηνός Ιουλίου του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00΄, ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16120/26-7-2013  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής που 

περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 σε όλα τα 

μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο,  

1. Γάτο Γεώργιο-Αλκιβιάδη, ως Αντ/δρο,  

2. Δουνδουλάκη Ελένη,  απούσα,  

3. Λάβδα Ελένη,  

4. Βακιρτζή Τιτίκα,  

5. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο, απόντα, 

6. Χανακούλα Αθανάσιο, ως μέλη,  

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί 

των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος 

Μούτσιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα: 

 
ΘΕΜΑ  8Ο  Η.Δ. 

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και όρων διακήρυξης των εργασιών  

εξέτασης επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες μεθόδους. 
 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

 

Ι. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

Η ασφάλεια των κατασκευών, που τεχνικά εκφράζεται με την τρωτότητά τους, σήμερα στη χώρα μας σε 

σχέση με τον κίνδυνο από σεισμό, τίθεται στο επίκεντρο της προσοχής για τη Δημόσια Ασφάλεια. Η εκτίμηση της 
σεισμικής διακινδύνευσης αποτελεί τη βασική προϋπόθεση για τη βελτίωση και ασφαλή χρήση των Δημοτικών 

κτιρίων όπως π.χ. Σχολείων, Παιδικών Σταθμών, Νοσοκομείων, κτιρίων Διοίκησης, συνάθροισης κοινού, κ.λπ. 

Άλλωστε, σ’ αυτό ακριβώς το πνεύμα είναι και η με αριθ. Πρωτ. 2189/29 Μαΐου 2001 απόφαση του τότε 

Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., προς όλους τους Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού, Νομ/κές Αυτοδιοικήσεις, τις Περιφέρειες, Υπουργεία και 

Εποπτευόμενα Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ., με θέμα: “Προσεισμικός Έλεγχος Κτιρίων Κοινωφελούς Χρήσης”. 

Από τότε υπάρχουν συνεχείς παροτρύνσεις τόσο από το εν λόγω Υπουργείο, όσο και από τον Ο.Α.Σ.Π., 

καθώς επίσης και από τα κεντρικά αυτοδιοικητικά όργανα (πρόσφατη η με αριθμόν 12/1.3.2013 εμπιστευτική 
επιστολή του ΟΑΣΠ που απευθύνεται στην αυτοδιοίκηση Α΄και Β΄βαθμού). 

Χαρακτηριστικό είναι ως προς αυτό το θέμα το μεγάλο ενδιαφέρον των πολιτών, το οποίο εκφράζεται 
εντονότατα μετά από διάφορα σεισμικά γεγονότα που πλήττουν περιοχές της χώρας μας είτε άλλες στο εξωτερικό. 

Αυτή η ανησυχία των πολιτών εκδηλώνεται από την πίεση που ασκείται για το θέμα αυτό από τα Μ.Μ.Ε. και 

ιδιαίτερα από τον τοπικό τύπο, η οποία είναι συνεχής και οπωσδήποτε αντανακλά το δίκαιο δημόσιο αίσθημα για 
ασφάλεια των εν λόγω κατασκευών, και αυτό διότι: 

          

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ: ΒΛΩΒΩΗ8-Ζ1Θ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 214/30-7-2013 
Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. – χρον. – Απόφασης 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52 Αριθμ. Πρωτ.:16706/31-7-2013 
τηλ.:  210 6794000  

fax:  210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  
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Οι μνήμες από τον τελευταίο σεισμό που έπληξε της Περιφέρεια Αττικής είναι πρόσφατες με τις 

εκατοντάδες καταρρεύσεις κτιρίων που είχαν ως συνέπεια την πρόκληση θυμάτων (142 νεκροί και πολυάριθμοι 
βαριά τραυματίες, οι περισσότεροι των οποίων ήταν απλοί χρήστες-εργαζόμενοι-επισκέπτες και όχι οι ιδιοκτήτες 

των κτιρίων) και οι πολίτες δεν συγχωρούν επί του θέματος της κοινής ασφάλειας οποιαδήποτε αμέλεια, ενώ 
υπάρχουν έγκυρες και ασφαλείς μεθοδολογίες για ταχύτατη και με μικρό κόστος τεκμηρίωση της υπάρχουσας 

διακινδύνευσης, ώστε να μπορέσει να γίνει ένας προγραμματισμός των όποιων αναγκών και ληπτέων μέτρων σε μια 
απόλυτα τεκμηριωμένη και αξιόπιστη βάση. 

Με το δεδομένο ότι η Χώρα μας είναι εκτεθειμένη στις άγριες διαθέσεις του Εγκέλαδου χωρίς 

προειδοποίηση, ότι η κτιριακή υποδομή των Δήμων υφίσταται τη φθορά του χρόνου συνεχώς και με γρήγορους 
ρυθμούς τόσο λόγω των συνεχών δονήσεων από μικρό-σεισμούς και την κυκλοφορία, όσο και από το διαβρωτικό 

περιβάλλον και επιπλέον με το γεγονός ότι τα κτίρια έχουν μνήμη και οποιαδήποτε νέα σεισμική δόνηση θα 
καταπονήσει το κάθε κτίριο σε συνέχεια της καταπόνησης στην οποία το άφησαν οι σεισμοί του 1981, 1999 ο εν 

λόγω έλεγχος είναι το πρώτο και στοιχειώδες βασικό βήμα για την κάλυψη του υπάρχοντος κενού από διοικητικής 

πλευράς. 

Είναι γεγονός ότι μετά από κάθε σεισμό δημιουργούνται διάφορες ρωγμές στα κτίρια, μικρότερου ή 

μεγαλύτερου πλάτους. Αυτές που είναι μεγαλύτερου πλάτους είναι ορατές και επιδιορθώνονται. Οι μικρότερου 
πλάτους όμως, μπορεί να είναι και δυσδιάκριτες. Με την πάροδο του χρόνου όμως διαμέσου αυτών επέρχεται 

σταδιακή οξείδωση του σιδηροπλισμού η οποία έχει σαν αποτέλεσμα τη διεύρυνση της ρωγμής και την αποφλοίωση 
της επικάλυψης του σιδηροπλισμού, λόγω της συνεπαγόμενης διόγκωσης του χάλυβα. Το φαινόμενο αυτό 

εξελίσσεται εκθετικά.  Ευνόητο είναι λοιπόν, ότι εάν η βλάβη έχει εντοπισθεί έγκαιρα το κόστος επισκευής  της είναι 

πολύ μικρό και μπορεί εύκολα να συμπεριληφθεί στο κόστος συντήρησης του κτιρίου. Ενώ όταν με την πάροδο του 
χρόνου αυτή η άνευ σημασίας αρχική βλάβη δεν έχει επισκευαστεί εγκαίρως και καταλλήλως, μπορεί να εξελιχθεί σε 

σημαντική, οπότε αφενός μεν το κόστος για την αποκατάσταση είναι πολύ υψηλότερο, αφετέρου δε το κτίριο 
ενδεχομένως να έχει καταστεί επισφαλές για τη δημόσια ασφάλεια μέχρι την αποκατάστασή του.  

Ποιος λοιπόν μπορεί να αρνηθεί έναν τεκμηριωμένο και πιστοποιημένο προσεισμικό έλεγχο 

αναλαμβάνοντας, σ’ αυτήν την περίπτωση, την ευθύνη της όποιας βλάβης ή ακόμη και ατυχήματος σε περίπτωση 
σεισμού; Ας ληφθεί υπόψη, όπως δείχνουν τα υπάρχοντα στοιχεία, ότι δε χρειάζεται να συμβεί μεγάλου μεγέθους 

σεισμός για να υπάρξει κάποια βλάβη σε κτίριο. Ακόμη και ένας τοπικός σεισμός μικρού σχετικά μεγέθους 
(μικρότερου των 5.0R) αρκεί για ένα δυσμενές αποτέλεσμα. 

Οι σεισμοί όμως αυτοί είναι πολύ συχνότεροι και μπορούν να συμβούν οπουδήποτε και πολύ κοντά σε μια 
κατοικημένη περιοχή, οποιαδήποτε ώρα και στιγμή και ιδιαίτερα – όπως ήδη αναφέρθηκε – χωρίς προειδοποίηση. 

ΙΙ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Η παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Εργασίες εξέτασης επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες 
μεθόδους», οι οποίες αφορούν στην ενόργανη μέτρηση και αξιολόγηση περιβαλλοντικών μηχανικών ταλαντώσεων 

14 κτιρίων συνολικής επιφάνειας 18.197,5 m2 του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και διατύπωση τεκμηριωμένων 
συναφών προτάσεων βελτίωσης αυτών.  

Η εργασία της ενόργανης μέτρησης και αξιολόγησης των περιβαλλοντικών μηχανικών ταλαντώσεων κάθε 

κτιρίου και του εδάφους θεμελίωσής του, θα πρέπει να γίνει με μια μεθοδολογία η οποία να είναι διαπιστευμένη από 
διεθνείς Οίκους Διαπίστευσης.  

Επίσης η εργασία αυτή θα συμπληρώνεται από κάθε μη καταστροφικό έλεγχο που κρίνεται απαραίτητος 
όπως π.χ. κρουσιμετρήσεις, εξόλκευση ήλου, μαγνητική διασκόπηση κ.λπ. 

Η όλη διαδικασία ελέγχου θα ακολουθήσει το Επίπεδο ΙΙ σύμφωνα με τον Ευρωκώδικα 8, μέρος 1-4, και το 

κτίριο θα ταξινομηθεί σε κατηγορίες σεισμικής διακινδύνευσης. 

Επιπλέον θα πρέπει να υποβληθούν προτάσεις ενδεχόμενων δομικών και μη δομικών επεμβάσεων όπως και 

εκτίμηση του κόστους αυτών. 

Η εργασία θα περιλαμβάνει δύο φάσεις: 

Φάση πρώτη: 

Βασική εκτίμηση της σεισμικής διακινδύνευσης του κτιρίου με υποβολή της σχετικής έκθεσης διαπιστευμένης από 

διεθνείς Οίκους Διαπίστευσης. 

Φάση δεύτερη: 

Με τη φάση αυτή ολοκληρώνονται οι απαραίτητοι μη καταστροφικοί έλεγχοι, εξετάζεται ενδελεχώς το κάθε κτίριο, 

συντάσσεται η αντίστοιχη τεχνική έκθεση που στηρίζεται στα συμπεράσματα της Α’ φάσης και υποβάλλονται 
προτάσεις για ενδεχόμενες επεμβάσεις με εκτίμηση κόστους αυτών. 
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Μεταξύ των άλλων θα πρέπει να παραδοθεί τουλάχιστον ένα σκαρίφημα των κατακόρυφων φερόντων 

στοιχείων του ισογείου και μιας ενδεικτικής τομής που να αντιπροσωπεύει χαρακτηριστικά γεωμετρικά στοιχεία του 

κάθε κτιρίου.  

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στις υποχρεώσεις του Δήμου είναι να προσκομίσει στον Ανάδοχο όλα τα 

διατιθέμενα στοιχεία για κάθε κτίριο (μελέτες, σχέδια, τεχνικές εκθέσεις, εκθέσεις αυτοψίας, πραγματογνωμοσύνες 
κ.λπ.). Στην περίπτωση όπου δεν υπάρχει κανένα στοιχείο για το υπό εξέταση κτίριο, τότε θα συνταχθεί από τον 

Ανάδοχο σκαρίφημα των φερόντων στοιχείων του ισογείου και μιας ενδεικτικής τομής. 

Επίσης θα συμπληρωθούν για κάθε κτίριο, τα έντυπα Δομικής και μη Δομικής τρωτότητας κτιρίων του 

Ο.Α.Σ.Π., όπως επίσης θα συντάσσεται για κάθε κτίριο εξειδικευμένη τεχνική φωτογραφική τεκμηρίωση. 

Ο χρόνος επεξεργασίας και τελικής παράδοσης της εργασίας είναι 60 εργάσιμες ημέρες μετά την υπογραφή 
της σχετικής σύμβασης.  

ΙΙΙ. ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Οι όροι διακήρυξης των εργασιών εξέτασης επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες μεθόδους έχουν ως 

ακολούθως: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: … 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………… 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΠΑΡ. 5 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟ 11 ΤΟΥ Π.Δ. 28/1980) 

ΘΕΜΑ: «Εργασίες εξέτασης επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες μεθόδους» με πρόχειρο 

μειοδοτικό διαγωνισμό. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

α) Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010. 

β) Τα άρθρα 209 και 273 του Ν. 3463/2006. 

γ) Τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.». 

δ) Την αριθμ. …/…… απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

ε) Την με αριθμό 12/2013 μελέτη της Τ.Υ Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού. 

Προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης 

τη χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980. 

Η παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Εργασίες εξέτασης επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες 

μεθόδους» οι οποίες αφορούν στην ενόργανη μέτρηση και αξιολόγηση περιβαλλοντικών μηχανικών ταλαντώσεων 

14 κτιρίων συνολικής επιφάνειας 18.197,5 m2 του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και διατύπωση τεκμηριωμένων 

συναφών προτάσεων βελτίωσης αυτών, είναι προϋπολογισμού 73.800,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου και του 

Φ.Π.Α. 23%) και θα διενεργηθεί με τους ακόλουθους όρους: 

1) Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26/8/2013 ημέρα Δευτέρα και από ώρα 10:00΄ έως 10:30΄, ενώπιον 

της επιτροπής του διαγωνισμού, στο δημοτικό κατάστημα. 

2) Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν γραπτή σφραγισμένη προσφορά μέχρι και την ανωτέρω 

ημερομηνία και ώρα. 

ΑΔΑ: ΒΛΩΗΩΗ8-25Φ



 

3) Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα 

περιέρχονται στο δήμο μέχρι την προηγούμενη ημέρα από τη διενέργεια του διαγωνισμού. Οι προσφορές που 

υποβάλλονται νωρίτερα, παραμένουν στην Υπηρεσία και αποσφραγίζονται από την επιτροπή του διαγωνισμού κατά 

το στάδιο της αποσφράγισης μαζί με τις υπόλοιπες. 

4) Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και οι συνεταιρισμοί που 

ασκούν δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της εργασίας. Αυτό αποδεικνύεται με την προσκόμιση βεβαίωσης 

εγγραφής του κάθε ενδιαφερόμενου παρόχου στο επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο ή επαγγελματική ένωση. 

5) Επίσης, οι διαγωνιζόμενοι - επί ποινή αποκλεισμού - μαζί με την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν 

στην επιτροπή του Διαγωνισμού: 

α) Υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

i. Έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και των προδιαγραφών εργασιών και αποδέχονται αυτούς πλήρως 

και ανεπιφύλακτα, εκτός εάν στην προσφορά τους ρητά αναφέρουν τα σημεία που τυχόν δεν αποδέχονται. 

ii. Δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

iii. Δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση. 

iv. Δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής εκκαθάρισης, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

v. Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και ως προς 

τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημέρα του διαγωνισμού. 

β) Εφόσον οι πάροχοι συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν βεβαίωση 

εκπροσώπησης, αρμοδίως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου. 

γ) Σε περίπτωση συνεργασίας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων εταιρειών ή φυσικών προσώπων, θα πρέπει να 

υποβληθεί το σχετικό συμφωνητικό συνεργασίας, θεωρημένο από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.. 

δ) Επικυρωμένο αντίγραφο του απαιτούμενου εγγράφου Διαπίστευσης της μεθοδολογίας. 

6) Ο πάροχος στον οποίο θα ανατεθεί η εργασία οφείλει πριν την απόφαση κατακύρωσης να προσκομίσει 

στο Δήμο τα πρωτότυπα έγγραφα και πιστοποιητικά της προηγούμενης παραγράφου, πλην αυτών που μπορούν να 

αναζητούνται αυτεπάγγελτα. Σε περίπτωση μη προσκόμισης έστω και ενός από τα ανωτέρω έγγραφα και 

πιστοποιητικά, κηρύσσεται έκπτωτος. 

7) Οι προσφερόμενες υπηρεσίες πρέπει να πληρούν τα όσα περιγράφονται στην προδιαγραφή της 

εργασίας, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

8) Η κατακύρωση της εργασίας θα γίνει σε συμμετέχοντα που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον 

κριθεί από την επιτροπή του διαγωνισμού ότι η προσφορά του πληροί τις προδιαγραφές της εργασίας και τους 

όρους του πρόχειρου διαγωνισμού. 

9) Ο πάροχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση υποχρεούται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης να 

καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης ύψους 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας της 

εργασίας, χωρίς το Φ.Π.Α.. 
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10) Ο χρόνος παράδοσης της εργασίας θα είναι 60 εργάσιμες ημέρες από την υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης. 

11) Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει εφ' άπαξ ή τμηματικά ανάλογα, με την παράδοση των εργασιών με 

την έκδοση αντίστοιχων εξοφλητικών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών. 

12) Η παρούσα έχει θέση διακήρυξης, περίληψη της οποίας να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του 

δήμου, στον δικτυακό τόπο του δήμου και να δημοσιευθεί στον ημερήσιο και εβδομαδιαίο τοπικό τύπο, μέχρι και 

την 21/8/2013. 

14) Τα έξοδα δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης θα βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Ο Δήμαρχος Φιλοθέης – Ψυχικού 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ 

Παρακαλώ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

         Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 περ. δ΄του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές εργασιών και τους όρους διακήρυξης των εργασιών εξέτασης 

επάρκειας δημοτικών κτιρίων με σύγχρονες μεθόδους ως αναφέρονται στην εισήγηση και αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος στο αποφασιστικό αυτής. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 214/2013 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 

                     Λάβδα Ελένη 

                      Βακιρτζή Τιτίκα 
Ακριβές Απόσπασμα Χανακούλας  Αθανάσιος 

Από το πρακτικό της 17ης Συνεδρίασης της  
Οικονομικής Επιτροπής την 30η Ιουλίου 2013. 

       Ψυχικό, 31-7-2013 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

  

  
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
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